
AZ ÉPÍTÉSI TAGOZAT ÖRÖKÖS TISZTELETBELI ELNÖKÉVE VÁLASZTOTTÁK DR. KISS 

JENŐT 

(az Építési Tagozat 2022. június 2-i küldöttgyűlésén elhangzott köszöntés – Wéber László) 

 

Tisztelt Elnök Úr, kedves Jenő, 

tagozatunk elnöksége nevében köszöntelek abból az alkalomból, hogy átadtad az elnöki 

tisztet a megválasztott Tóth Péter kolléga úrnak. 

Egy fontos és eredményes huszonötéves szakasz zárult most le az Építési Tagozat életében – 

és úgy hiszem, hogy a Te életedben is. Az 1990-es évek közepe óta vezetted ezt a legnagyobb 

létszámú szakmai tagozatot, amelynek tagjai az építési szakterület teljes spektrumát 

felölelték. Ezt a sokrétű társaságot átfogóan tartottad össze és mindig volt figyelmed a 

regisztrált felelős műszaki vezető és műszaki ellenőr kollégákra is. Sok erőt mozgósítottál, 

hogy az MMK „minden mérnök kamarája” legyen – ez megnyilvánult az elnökségünk személyi 

összetételén át a kötelező szakmai továbbképzések gondos szervezéséig. Igényességet kértél 

tőlünk az elnökségi munkában – és példamutatóan követeltél magadtól is. 

Mindeközben az elnökségi, szakcsoporti kapcsolatainkat mindig a korrektség és a 

megbízhatóság jellemezte. Sokszor az elnökségi üléseink is inkább baráti társasági 

egyeztetésre, mintsem hivatalos fórumra emlékeztettek – jókedvűen, egymást megbecsülve 

tettük a dolgunkat a Te irányításod mellett. Úgy vélem, jó közösséget kovácsoltál ebből – az 

egyébként igen népes, 18 fős – csoportból. 

A Magyar Mérnöki Kamara elnöksége és tagozatunk, valamint a szakmai társszervezetek 

több alkalommal ismerték el az eredményes munkádat: ÉTE Érdemérem, Lechner Ödön-díj, 

Alpár Ignác-díj, Zielinsky Szilárd-díj, Kardos Andor-díj, valamint a napokban az Év mérnöke - 

Aranygyűrű Díj jelzik szakmai megbecsülésedet. 

Ezúton köszönjük meg a két és fél évtizedes tagozatvezetői munkádat. Úgy gondoljuk, hogy 

magasra tetted a lécet a folytatáshoz – kérem, kérjük, hogy a tagozatunk örökös tiszteletbeli 

elnökeként sokáig maradj közöttünk és segítsed a tevékenységünket. 


